



“新周谷堆”复建点大兴新居明年6月可入住

@
热点

瑶海今年新建17个保障房项目

星报讯(燕玲堂所解琛束靖记者李皖婷) 记者昨天从合肥市瑶海区获悉,该区今年将实施31个保障房项目,其中新建17个,续建14个。其中,坝上街回迁房今年7月底就可完工,“新周谷堆”复建点亦将在明年6月迎来首批居民入住。

2011年9月开工建设的大兴新居,是目前合肥地区规模最大的太阳能建筑一体小区。作为百大物流园项目配套的保障房安居工程,这里还是大兴镇4个社

居委居民的新家,“新周谷堆”的居民也将住在这里。

承建方瑶海城投公司相关负责人介绍说,大兴新居目前已经完成了总工程量的50%,预计到2014年6月首批居民可入驻。

据了解,瑶海区今年还有8个保障房项目计划在年内交付使用,分别是:来安花园、双睿洞复建点项目、兴漕新居二期、玻璃厂华贝厂安置房项目(一

期)、造纸厂生活厂复建点项目、和居苑、康居苑。

据透露,新建项目中有一些关注度非常高的保障房。木器厂南北区及元件三厂属危旧房改造,与和四小、百货站一样,都将原址安置。位于花冲路与龙塘路交口的铜陵路高架复建点,新安江路与采石路交口的星海家园(西区),以及广德路与乐水路交口的星海家园(东区)等保障房小区,都将在今年开工建设。

记者进一步了解到,未来2年内完成71个老旧小区综合整治,其中2013年启动28个小区的整治工程;在建、拟建保障房套数约2万套、总面积近450万平方米。已经完成规划设计的瑶海文化艺术中心、全民健身中心、公共卫生中心也开工建设。

据介绍,作为合肥市的老工业城区,瑶海区旧城改造任务占全市的60%以上。

@
突发

不堪病痛折磨 七旬老翁坠楼身亡

5月18日夜里21时许,省城定远路与临泉路交口北侧一小区9号楼,一名70多岁的老翁从自家6楼住处坠落,摔至楼下绿化带中,经120医生诊断,老人因伤势太重不治身亡。据悉,老人生前曾患有食道癌,疑不堪病痛折磨和拖累家人,发生坠亡悲剧。

经了解,老人姓凌,71岁,家人向民警介绍,老人生前曾患有食道癌,5月17日刚出院回家,“此前曾流露出轻生念头。”

经过警方仔细勘察,排除了案件可能,死者家人也对坠亡原因无异议,随后死者遗体被运至殡仪馆保存。 星级记者 张敬

好好地走在路上 遭突然袭击

5月18日中午,合肥市民高某正在省城淠河路团结新村附近行走,突然有人从后面用石头砸了他的头,高某回头一看,是一名看上去非常狂躁的男子干的,高某立即报警。辖区派出所民警到达后,了解到打人男子是蚌埠五河人,受过刺激患有妄想症,同时有暴力倾向,几天前从老家跑出来,亲人怕他在外惹事一直四处寻找,没想到丁某自己一个人跑到合肥来了。最后,民警联系上了某家人,带走了丁某。

记者 祁琳

@
服务

治疗肾结石 有好方法吗?

治疗肾结石一定需要开刀吗?做腹腔镜疼吗?前列腺增生有没有好的治疗方法?明天上午9:30~10:30,本报健康热线0551-62623752邀请合肥市第二人民医院新区泌尿外科主任张艳斌与读者交流。

张艳斌,合肥市第二人民医院新区泌尿外科主任、副主任医师、博士学位。擅长器官移植手术,独立及参与完成肾移植手术800余例,熟练掌握腔内泌尿外科技术及腹腔镜、肾镜、输尿管镜等微创手术治疗泌尿系统各种肿瘤、结石、前列腺增生、尿道狭窄、各种先天性畸形等疾病。 朱沛炎 记者 李皖婷

肥东县城 包公大道东延开工

昨日,记者从肥东县获悉,该县县城东片区又一条城市主干道——包公大道东延工程正式开工。

包公大道东延工程道路全长847米,红线宽60米,道路等级为城市一级主干道,建设内容包括道排、交通工程、绿化、路灯、强电入地等。工期为4个月。这条道路自西向东分别与合蚌路、龙山路、四顶山路平交,能改善合蚌路以东区域的交通出行条件。

建文 星级记者 俞宝强

@
万象

监守自盗 科长成阶下囚

近日,宁国市人民法院审理了一起科长监守自盗案件,涉案的陈某原是宁国市某公司运输科科长,其职责之一即负责执行公司给驾驶员制定的油价补贴政策。该公司根据不同市场油价给驾驶员发油价补贴,要求最高油价补贴不超过同期油价的34%即可。作为公司运输科科长,陈某利用职务之便,采取以高比例向公司财务报销,低比例发放给驾驶员的方式,半年不到就从公司非法获取人民币30多万元,给该公司造成巨大经济损失。

日前,宁国市人民法院一审判决被告人陈某犯职务侵占罪,判处有期徒刑五年。

缪翔 高银 记者 曹开发

为一部手机 前夫前妻再上法庭

去年8月3日,王康(化名)与朱丽(化名)经法院调解离婚。但没多久,因为一部手机,两人再次闹上法庭。朱丽称,在离婚前的分居期间,王康强行扣押她的手机,拒绝归还。她起诉至法院要求对方归还手机和内存卡。近日,包河区法院经审理认为,朱丽要求王康返还手机无事实及法律依据,遂判决依法驳回她的诉讼请求。

丁雷 徐佳佳 记者 马冰璐

@
社会

夜晚持刀抢劫出租车 90后落网

近日,无为县公安局成功侦破“4·26”姚沟持刀抢劫出租车驾驶员案,抓获犯罪嫌疑人,并带破诈骗案件两起。

4月26日21时许,一名青年人在芜湖市区乘坐郝先生的出租车到无为,当车开至姚沟街道一小区附近时,该青年持刀威逼,抢走郝先生身上200余元现金及一部手机后逃跑。

侦查发现,无为县高沟镇、姚沟镇于数日前,先后发生两起诈骗案件。被侵害对象、作案地点、作案手法很相似,且嫌疑人体貌特征一致,办案民警通过深入调查,犯罪嫌疑人肖某逐渐浮出水面。4月28日晚,警方成功将犯罪嫌疑人肖某抓获归案。经审讯,肖某对其在无为县高沟、姚沟镇实施抢劫、诈骗的犯罪事实供认不讳。

倪旭生 葛瑞毓 记者 赵汗青

卖菜老太被推伤 判赔17万余元

去年10月的一天,菜农黄奶奶在合肥某菜市场入口处卖菜时,遭到某浴场保安吴某阻挠。期间,吴某踢倒她的菜篮,并将其打伤。事后,黄奶奶起诉至法院,要求浴池和吴某赔偿损失。近日,包河区法院判决浴池和吴某赔偿黄奶奶各项损失17万余元。丁雷 李静 记者 马冰璐

安庆华贸城招商大会华丽落幕 安徽最好的电影院年内亮相宜城

“周末,开个车去合肥,逛逛国际品牌UNIQLO,在俏江南吃顿饭,在万达看一场电影……”在安庆,很多市民等着周末去省城逛街购物。不过,今年年内,安庆人在家门口也能享受到这一切了。

2013年5月18号,主题为“同享华章 茂承天下”的安庆华茂城招商大会在安庆黄梅戏艺术中心举办。记者从会上了解到,除了首次进军安庆的家乐福超市亮相外,比高影院也将落户安庆华茂城。据透露,该影城将会是安徽目前最好的一家电影院。

“皖南首席时尚购物中心”呼之欲出

“安庆华茂城是由安徽金大地集团全资打造的在安庆市的首个城市综合体项目。”安徽金大地集团商业管理公司总经理王辉介绍说。

据了解,华茂1958作为安庆首个世界级综

合体,共有60万方建筑体量,融合商务办公、商业、居住、酒店、休闲娱乐等诸多城市功能于一体,强力聚合70万蜂拥人气,蕴藏巨大消费磁场,旺盛消费力一触即发。而商业购物中心华茂城却是这消费磁场的核心。

王辉表示,华茂城定位为“皖南首席时尚社区型购物中心”,地处纺织南路华茂老厂区,紧邻人民路和集贤路商圈,是集时尚购物、餐饮娱乐、文化休闲、聚会等多功能于一体的综合性商业中心。

“不久的将来,安庆华茂城将丰富这座城市的文化内涵,诠释人们对一种全新文化和生活态度的追求。”业内人士表示。

安徽最好的电影院年内亮相宜城

记者从安庆华茂城招商大会上了解到,截至目前,华茂城已经有包括家乐福,比高影院,

屈臣氏等60家国际知名品牌入驻,组成安庆最具国际气息的商圈,众多知名品牌携手华茂城,于安庆中心之上,再造繁华中心。

“这将是安徽省最好的电影院,这里的设施一定是最好的,这里的服务也一定是最好的,票价是最低的。”比高影院总经理印钢在会上透露,根据规划,安庆华茂城的比高电影院设有6大放映厅,1600个座位,并计划于今年12月22日正式对广大市民开放。

据了解,安徽金大地投资控股有限公司成立于1997年,是一家专门从事投资、房地产开发、商业运营和物业管理的综合性企业集团。经过16年的发展,目前业务覆盖合肥、安庆、淮南、阜阳等城市,金大地集团已经成长为安徽省本土最具竞争力和影响力的商业地产领军品牌。

董艳芬

拍卖公告

受委托,定于2013年6月4日上午10:00在合肥市阜阳路191号交通大厦七楼公开拍卖:合肥市凤凰城家景园商住楼8栋101(201)室房产,建筑面积91.08m²,参考价169.8万元。

看样时间、地点:公告日起至拍卖会前二日,标的所在地。

注意事项:有意竞买者请于6月3日上午12:00前缴纳竞买保证金20万元,并携带相关资料办理竞买登记手续。

联系电话:0551-62630618
62676246

安徽盛佳拍卖有限责任公司

2013.5.20

中国AA级拍卖企业